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 W dziewięciu okręgach wyborczych, 
ulokowanych w placówkach oświatowych na 
terenie Gminy Łochów odbyły się wybory do 
Młodzieżowej Rady Miejskiej w Łochowie II 
kadencji. 
 Łochowska młodzież wybrała 16 
radnych, którzy przez kolejne 2 lata będą 
reprezentowali interesy młodych, podejmo-
wali inicjatywę uchwałodawczą, organizowali 

działania wolontaryjne i uczestniczyli             
w atrakcyjnych programach. 
 12 czerwca br, w sali Dworca 
Łochowie odbyła się I sesja Młodzieżowej 
Rady Miejskiej w Łochowie, podczas której 
radni otrzymali zaświadczenia o wyborze, 
złożyli uroczyste ślubowanie oraz dokonali 
wyboru składu Prezydium Rady.
 Przewodniczącą Rady została 

uczennica Zespołu Szkół Ponadpod-
stawowych w Łochowie Weronika Szczesna, 
a Wiceprzewodniczącym, reprezentujący 
Szkołę Podstawową w Łochowie nr 3 im. Marii 
Konopnickiej  – Hubert Fedorczyk. Funkcję 
Sekretarza objęła również uczennica „trójki” -
Jowita Dzierka.
 Od września młodzi radni przy-
stępują do działania! Powodzenia!

MECZ O PUCHAR BURMISTRZA ŁOCHOWA

W niedzielę, 23 czerwca, w Łochowie po raz pierwszy odbyły się gminne derby w piłce nożnej. Na łochowskim stadionie zwyciężyli 
gospodarze 5-0. Zgodnie z ustaleniami Zarządów ŁKS Łochów i LKS Ostrówek za rok taki mecz odbędzie się w Ostrówku.



Z SESJI RADY MIEJSKIEJ 

więcej na www.bip.gminalochow.pl

31 maja 2024 r. odbyła się II Sesja Rady 
Miejskiej w Łochowie, na której podjęto 
uchwały:

II/5/2024 
 w sprawie zmian Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Łochów na 
lata 2024-2040. 

II/6/2024
 w sprawie wprowadzenia zmian     
w budżecie Gminy Łochów na 2024 rok. 

II/7/2024
 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Powiatu Węgrowskiego. 

II/8/2024
 w sprawie ustalenia wynagro-
dzenia Burmistrza Łochowa. 

II/9/2024
 w sprawie ustanowienia służeb-
ności gruntowej na działce nr 3119/3 
położonej w mieście Łochów. 

II/10/2024
 w  s p r a w i e  o d s t ą p i e n i a  o d 
obowiązku zachowania trybu przetar- 
gowego dla zawarcia umowy dzierżawy 
gruntu. 

II/11/2024
 w sprawie nieskorzystania z prawa 
pierwokupu nieruchomości.  

II/12/2024
 w sprawie określenia wysokości 
opłat za korzystanie z wychowania 
p rzedszko lnego  uczn iów ob ję tych 
wychowaniem przedszkolnym do końca 
roku szkolnego w roku kalendarzowym,       
w którym kończą 6 lat w przedszkolach          
i oddziałach przedszkolnych w szkołach 
podstawowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Łochów. 

WYNIKI WYBORÓW DO PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO W GMINIE ŁOCHÓW

 9 czerwca, na terenie Unii Europejskiej, odbyły się wybory do Europarlamentu.           
W gminie Łochów na 13 881 uprawnionych do głosowania głos ważny oddało 6 034 osób, co 
stanowi frekwencję na poziomie 43,47% . Najwięcej osób zagłosowało w obwodzie nr 19, czyli 
Łazy Nadkole, gdzie do urn poszło 49,80% uprawnionych. Najniższa frekwencja była                   
w Budziskach - tam zagłosowało  tylko 35,55 % uprawnionych.
 Wyniki wyborów w gminie Łochów: Prawo i Sprawiedliwość 60%, Koalicja Obywatelska 
17,22%, Konfederacja 11,34%, Trzecia Droga 7,44%, Lewica 2,33%, pozostałych 6 komitetów 
wyborczych uzyskało wynik poniżej 1%.
 Kandydaci, którzy uzyskali mandaty w okręgu nr 5 i którzy będą nas reprezentować     
w Parlamencie Europejskim to Andrzej Hallicki (KWW KO), Adam Bielan (KW PiS) i Jacek 
Ozdoba (KW PiS).

STYPENDIA BURMISTRZA ŁOCHOWA

 Rok szkolny 2023/2024 dobiegł 
końca, a wraz z nim nadszedł czas na 
podsumowania. 19 czerwca odbyło się 
uroczyste wręczenie stypendiów Burmistrza 
Łochowa dla tych uczniów, którzy osiągnęli 
wybitne wyniki zarówno w nauce, jak i sporcie. 
Zostały również docenione osiągnięcia 
artystyczne.
Gala rozdania stypendiów miała miejsce w sali 
konferencyjnej w Szkole Podstawowej nr 2 im. 
Janusza Korczaka w Łochowie. Dyrektor 
szkoły Renata Jaczewska powitała wszys-
tkich zgromadzonych. Burmistrz pogratulował 
wyróżnionym uczniom i podziękował nauczy-
cielom oraz rodzicom za współpracę. 
Podkreślił, że na sukcesy w nauce pracuje się 
latami. W związku z rozpoczynającymi się 
wakacjami życzył wszystkim dobrego i bez-
piecznego odpoczynku. Następnie młodzież 
zaprezentowała krótki program artystyczny, 
którym wprowadziła zgromadzoną publicz-
ność w wakacyjny nastrój. 

 Po występie Burmistrz Łochowa 
Robert Gołaszewski wraz z dyrektorem 
Centrum Usług Wspólnych Jackiem 
Niewiadomskim przystąpili do wręczania 
stypendiów. W tym roku szkolnym uhonoro-
wanych zostało 83 uczniów ze wszystkich 
szkół podstawowych na terenie gminy 
Łochów. Należy dodać, że aby uzyskać 
stypendium burmistrza należało spełnić 
bardzo wygórowane kryteria. W klasach IV-VI 
trzeba było uzyskać średnią ocen co najmniej 
5,60, w klasach VII-VIII 5,25. Nagrodę 
burmistrza otrzymali również uczniowie, 
którzy w ciągu roku szkolnego zostali 
finalistami, albo laureatami konkursów 
przedmiotowych, zawodów sportowych bądź 
konkursów artystycznych. 
 Na zakończenie do gratulacj i 
przyłączyli się również wszyscy obecni na sali 
dyrektorzy. Kolejne stypendia burmistrza już 
za rok.  



OKIEM PO 
GMINIE

Zakończenie roku akademickiego 
ŁochowskiegoUniwersytetu Trzeciego Wieku.

Piknik rodzinny w Szkole Podstawowej Nr 1
w Łochowie. 

 6 czerwca br. odbyło się uroczyste 
odsłonięcie muralu „Polskie kosy”. Mural, 
który powstał na ścianie dawnych budynków 
PKP w Łochowie, jest zwieńczeniem realizacji 
cyklu wydarzeń, organizowanego przez 
MiGOK w Łochowie „Powstanie Styczniowe 
na terenie Łochowa”. To już piąte tego typu 
dzieło w łochowskiej przestrzeni publicznej, 
które ma edukować mieszkańców i przypo-
minać im o najważniejszych wydarzeniach 
historycznych w Polsce.
 Mural, którego twórcą jest Rafał 
Roskowiński, założyciel Gdańskiej Szkoły 
Muralu, przedstawia historię polskich 
kosynierów, ma on nowoczesną formę            
i przyciąga spojrzenia. Malowidło przypomina 
najważniejsze polskie daty - Powstania 
Kościuszkowskiego, Listopadowego, Bitwy 
Warszawskiej i walki kosynierów o obronę 
Pomorza. Całość wieńczy nietypowa postać 
Tadeusza Kościuszki.   
 Odsłonięcie muralu połączone 
zostało z prezentacją książki historyka            
i regionalisty Bogdana Kucia pt. „Powstanie 
styczniowe na terenie dawnego powiatu 
stanisławowskiego”.  Jak wyjaśnił sam autor 
w czasie powstania styczniowego w skład 
powiatu stanisławowskiego wchodziły: cały 
dzisiejszy powiat miński, powiat wołomiński 
bez Marek i Ząbek, połowa powiatu węgrow-
skiego, część powiatu otwockiego, wyszkow-

skiego i siedleckiego. Żmudne dociekania 
prowadzone od wielu lat przez niestru-
dzonego badacza lokalnych dzie jów 
przełożyły się na ujrzenie światła dziennego 
przez l i teracką pozycję zatytułowaną 
„Powstanie styczniowe na terenie dawnego 
powiatu stanisławowskiego w guberni 
warszawskiej. Przebieg - uczestnicy - 
upamiętnienie”. 

 

 Rzetelnie przygotowana jej treść 
została podzielona na siedem rozdziałów. 
Wobec tego czytelnik może poznać między 
innymi rys historyczny powiatu stanisławow-
skiego, sytuację na tym obszarze mającą 
miejsce przed wybuchem zrywu oraz miejsca 
bitew i potyczek stoczonych nieopodal 
zamieszkanej przez niego miejscowości. 
Znakomitym pomysłem twórcy okazało się 
zamieszczenie prawie stustronicowego 
wykazu ponad 600 uczestników powstania 
styczniowego z powiatu stanisławowskiego.

NOWY MURAL W ŁOCHOWIE NA STACJI ŁOCHÓW

Gala letnia Ogniska Muzycznego i Kół 
Zainteresowań. MiGOK.

 W sobotę 22 czerwca na boisku przy 
OSP w Baczkach odbyły się gminne zawody 
Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych. Do 
rywalizacji przystąpiło 7 drużyn z terenu gminy 
Łochów. Dwie w kategorii dziewcząt i pięć       
w kategorii chłopców. 
 Organizatorem zawodów był Ko-
mendant Gminny ZOSP Paweł Łabaj, który 
po powitaniu gości przedstawił harmonogram i 
regulamin zawodów. Później odbyła się krótka 
odprawa z opiekunami i dowódcami drużyn 
podczas której wylosowano numery startowe. 
Po niej rozpoczęła się rywalizacja w sztafecie, 
a później w biegu bojowym.W kategorii 
dziewcząt zwyciężyła drużyna z OSP 
Gwizdały, a na drugim miejscu uplasowała się 

OSP Laski. W kategorii chłopców /mieszanej/ 
pierwsze miejsce zajęła również drużyna        
z OSP Gwizdały, drugie OSP Budziska, 
trzecie OSP Baczki. 
 Burmistrz Robert Gołaszewski 
podziękował: zawodnikom, opiekunom, orga-
nizatorom, komisji, kibicom i gospodarzom za 
organizację. Podkreślił, że w jego ocenie 
wszyscy młodzi strażacy poprzez sam udział 
w zawodach są ich zwycięzcami, ale 
oczywiście tak jak w każdej rywalizacji na 
koniec punktacja przyznaje poszczególne 
miejsca. Wszyscy uczestnicy zawodów 
otrzymali pamiątkowe medale, a drużyny 
które uplasowały się na podium zostały 
nagrodzone pucharami.  

RYWALIZACJA MŁODYCH STRAŻAKÓW Z GMINY ŁOCHÓW



BURMISTRZ ŁOCHOWA ROBERT GOŁASZEWSKI
Burmistrz i Zastępca Burmistrza przyjmuje interesantów w sprawach dotyczących Gminy oraz skarg               
i wniosków dotyczących Gminy Łochów w każdy wtorek w godz. 13.00 - 17.30.

Uprzejmie prosimy o uzgadnianie terminu i godziny Państwa spotkania z Burmistrzem lub Zastępcą 
Burmistrza pod numerem telefonu 25 643 78 06 lub adresem e-mail: sekretariat@lochow.pl

www.gminalochow.pl
e-mail: 
kancelaria@gminalochow.pl 
sekretariat@lochow.pl

URZĄD MIEJSKI W ŁOCHOWIE
Aleja Pokoju 75, 07-130 Łochów
tel: 25 64 37 800
tel./fax: 25 64 37 883  

GODZINY PRACY URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE
poniedziałki, wtorki i czwartki  - w godz.:  8.00 - 16.00 • środy  - w godz.:  8.00 - 17.00 • piątki  - w godz.:  8.00 - 15.00

URZĄD MIEJSKI TELEFONY

BIURO OBSŁUGI MIESZKAŃCA
tel. 25 643 78 00

BIURO BURMISTRZA ŁOCHOWA

tel. 25 643 78 06
sekretariat@lochow.pl

SEKRETARZ - ANGELIKA PASEK-GILARSKA

tel. 25 643 78 05 
sekretarz@gminalochow.pl

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK 
POMOCY SPOŁECZNEJ 
(MGOPS) 

Sekretariat MGOPS 
Parter Urzędu Miejskiego 
pok. Nr 3

tel. 25 643 78 40
fax. 25 643 78 45
sekretariat@mgops.gminalochow.pl

WYMIAR PODATKÓW

tel. 25 64 37 824

GOSPODARKA NIERUCHOM.
I ZAGOSPODAROWANIE 
PRZESTRZENNE

tel. 25 64 37 811

GEODEZJA GMINNA

tel. 25 64 37 833

DOWODY OSOBISTE

tel. 25 64 37 832

EWIDENCJA LUDNOŚCI

tel. 25 64 37 831

DROGI

tel. 25 64 37 816

OCHRONA ŚRODOWISKA

tel. 25 64 37 813

PROMOCJA GMINY

tel. 25 64 37 814
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